

Моль закусила Ангарском

Горностаевая зараза сытно отобедала Иркутском. Но ей этого оказалось мало, она захотела десерта.

Ангарск покрылся паутиной. По свидетельствам местных жителей, в некоторых районах города нашествие горностаевой моли оказалось даже более масштабным, чем в областном центре. Власти Ангарска в легкой панике – они, как и их коллеги из Иркутска, банально прохлопали надвигающуюся угрозу.

Чинуши Ангарска не блещут оригинальностью. Следуя опыту Иркутска они запугивают жителей уголовной ответственностью за вырубку пораженных молью деревьев, а также сыплют посулами, мол, к осени ситуация прояснится, а в следующем году на профилактические мероприятия будет выделено около 300 тысяч рублей. «Самостоятельно жителям пораженные деревья уничтожать нельзя», - грозит замначальника департамента ЖКХ и строительства Ангарска Елена Чабанова.

Также как и в Иркутске, чиновники пытаются переложить ответственность на других - пресс-служба администрации Ангарска подчеркивает, что лечением и вырубкой деревьев во дворах занимаются управляющие компании.

Ангарску и Иркутску можно только посочувствовать – благодаря бардаку в городских хозяйствах оба города этим летом лишились значительной части своих «легких».

Между тем, есть сведения, что похожая ситуация складывается и в Усолье-Сибирском.

Нашествие моли на Прибайкалье не оставило равнодушным широкую общественность. Блоги и форумы пестрят многочисленными гневными записями и комментариями. Впрочем, и здесь находится место для здоровой иронии. Так известный блогер Langobard в своей колонке в «Иркутской торговой газете» цитирует Пушкина, который во время «южной ссылки» описал нашествие саранчи на Украину следующей незамысловатой эпистолой: Саранча летела, летела // И села, сидела, сидела // Все съела // И вновь улетела.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)